

Myszków, 09.08.2018

Numer sprawy: PZD/32/342/DP/ST/2018

*Wszyscy Wykonawcy*

**Dotyczy: „Przebudowa wiaduktu drogowego w ciągu drogi powiatowej nr 1715 S w km 0+887 n/I CMK w miejscowości Myszków (Nierada)”**

Zamawiający – Powiatowy Zarząd Dróg w Myszkowie z/s w Żarkach - działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, 2018) przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: "siwz")

**Pytanie 1.**

W związku z ograniczonym budżetem Zamawiającego zwracamy się z propozycją rezygnacji z wykonania etapu 3 i zwiększeniu kwoty przeznaczonej na etap 2.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zakresu wykonania robót.

**Pytanie 2.**

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów projektu umowy i dopuszczenie fakturowania częściowego raz w miesiącu.

Zaproponowana zmiana, bez ponoszenia jakiegokolwiek ryzyka, stanowi niewątpliwą korzyść dla Zamawiającego. Miesięczne fakturowanie obniży koszty realizacji robót budowlanych ponieważ pozwoli Wykonawcy na bieżąco regulować zobowiązania wynikające z nabycia towarów i usług, bez konieczności zaciągania kredytów bankowych. Tym samym, powyższa zmiana istotnych postanowień umowy znacząco obniży zaoferowaną cenę Wykonawcy oraz poszerzy krąg ewentualnych podmiotów zainteresowanych uzyskaniem zamówienia publicznego, co niewątpliwie leży w interesie Zamawiającego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

**Pytanie 3.**

Zgodnie z zapisem w Cz. 14 SIWZ pkt 14.2. OKRES GWARANCJI UDZIELONY PRZEZ WYKONAWCĘ, Zamawiający zamieścił informację „Zamawiający informuje, że okres rękojmi zostanie zrównany z okresem gwarancji zgodnie z formularzem ofertowym i zapisami ze wzoru umowy.”

Dodatkowo Zamawiający określił okres gwarancji : między 48 m-cy /minimum/, a 96 m-cy /maximum/.

Okres rękojmi w przypadku nieruchomości zgodnie z przepisami Prawa, ustawowo wynosi 60 miesięcy.

W związku z powyższym, czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie zapisu SIWZ cz.14.2 na zapis o treści: Okres rękojmi wynosi 60 m-cy, okres gwarancji zgodnie z formularzem ofertowym.

Powyższa zmiana istotnych postanowień umowy znacząco obniży zaoferowaną cenę Wykonawcy oraz poszerzy krąg ewentualnych podmiotów zainteresowanych uzyskaniem zamówienia publicznego, co niewątpliwie leży w interesie Zamawiającego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Z-ca Dyrektora  
Powiatowego Zarządu Dróg w Myszkowie  
mgr Tomasz Michałek

(podpis i pieczęć Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)